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-EALSE VARÁVEIS NO IR2

Data (SfM,y)dudy, nome determine um

partimento qual de mudança de navionescom a

intuito se transformar a integral Letanuma
integral "maissimples". De fato, jáexploramos
no veioanterior com a estrato de conferede

polorer. No entanto ali sápoliamos liber com/

integrais ante a regio de integrais envolvesse anos

Le circunferência.

Tej :(IR-T(r) 12 une Aranformação
↳o plano em ser o plano my;injitive e
↳e care (T éde classe are as Levinatra

perciais forem continues)
bom inc, I:Kr)=='-

transformação inesa.

T:r - T(r)
S

T(,r) =(n,y);aute
x =x).r,r)E y =y(n,w)

Life Aum retângulo de Limentos Due An

no plane un:Sijs(o,) cohenada do ponto no
conto inferior esquento de A
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M+Su.

T(Mo,No) =(4,40)

Sejam U:[Mo,Moton] -> R2

01m) =T(r,ro) =(x(m,no),1(,ro))
R

Uz:240,+br]
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Ve(n) =T(M,n) =(x(10,r),y(4,r))
prometrizações for anos que suportam oslabor

↳TA), peronto fou (40,40)
Os retor tangentes à 5, etc, personto

ja (r, you reier:

- i =Dro) =(Ero,o), (mo,ro))

· i =Yvo) =((m,,wo),(ro,d)
A área da paralelograma Letaminado pelos
retores inAr e de serLata for:
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Seje z =txx, y) definita emCIR2e consider

T(r,n) =(4,4) uma tramf. Injetim, a Ar que
x =x(u,w)
y =y(,n)
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A área de cada blow (utângulo La patiças, mediante
T, ser aproximada pele area do parallagiome, of
detugito acima. Ou seja;F(i,") e TSr):=

*fla;4) Ai=Etcase,ymi)). 1 Get 15CT(e,willbeAr1=1

uma some de Riemann.

On go, obtene que, pormento o limite com
n- (ie; (1P1) -0):

-fin,dudy=() +(nce,w), f(m,n)) ALet 5St3 (1,31. duder
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↳: Im"rober", infere feito no cálculo:

:senza du↓
+2 (T)(n) =f(x) =2
x =0 =T(n) =0 ee
x =4 =iT(x) =2π

r =(0,4) r r =[0,2π)

=>Isenzuda-Isenr.1tcns.br =
O

-Senn.2.du =(umdr=2. (-wsu)!*
=2.(-24 +c30) =2.( + 1 +1) =A

-PLOS

·1) A mudança em voarfender polares:

i
x =PcS T:(4,0) -> (4,7)
y =seu

Iset5(t) (1,0) =1t=
-18-0 =- 250- (-see
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Assim: S fin,dudy=(esposo,sendoo

·2) Cabule() (n-t?sencaty)dudy, oute r éo
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pavelelograma de reticesASK,0); B(24,5);((4, 24) e

D(0,4).
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Bisso:

A(4,0) =x T(A) =(π -0,4+0) =(π,t)
(n-1,x +y)

3 (24,4) =3 +(B) =(24 -4,25+H) =(4,3π)



-(4,24) =1T() =(-4,3)

D(0,5) =T(D) =( -π,π)
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Assim:
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